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R/ (D) Ci son due coccodrilli ed un o(e)rango tango,

due (A7) piccoli serpenti, un’aquila reale, il gatto,

il (D) topo e I'elefante (D7) non (G) manca piu nesssuno,

(D) solo non si (A7) vedono i due lio(D)corni, la la (D f# D) (2v).

1. (D) Un di Noé nella fo(e)resta ando

e (A7) tutti gli animali volle intorno a (D) seé:

“ 1| Signore arrab(D7)biato il di(G)luvio mandera,
voi (D) non avete (A7) colpa, io vi salve(D)ro “.

2. (D) Mentre salivano gli (e)animali,

No(A7)é vide nel cielo un grosso nuvo(D)lone,

e goccia dopo(D7)goccia a (G) piover comincio,

(D) disse il Si(A7)gnore: “ Non posso pil aspet(D)tar “.

3. (D) E mentre cominciava a sa(e)lire il mare,
(A) Parca era lontana con tutti gli ani(D)mali.

Noé non penso (D7) pit a (G) chi dimentico.
D’al(D)lora piti nes(A7)suno vide i due lio(D)corni.




